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Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2025/26 
Přijímací řízení je v souladu s § 59 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
v platném znění, vyhláškou 422/2023 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, ve znění 
pozdějších předpisů a zákonem č. 500/2004 Sb. - správní řád v platném znění.   

 
 Čtyřletý maturitní obor:     Schválený max. počet přijímaných žáků: 

            Pedagogické lyceum  (78-42-M/03)                 maximálně 28 žáků 
 

         Konají se přijímací zkoušky. Termíny pro konání jednotné přijímací zkoušky konané formou centrálně 

zadávaných jednotných testů z matematiky a českého jazyka a literatury v prvním kole přijímacího řízení 

stanovuje MŠMT. 
         Termín pro konání školní části - pohovoru - 27. a 28.  března 2025. 
 
 

Kritéria 
1. Rozhodujícími kritérii budou výsledek pohovoru, úspěšnost v jednotných písemných přijímacích zkouškách 
z Českého jazyka, Matematiky a výsledky dovednostních testů.  
Maximální počet bodů – 100 bodů - výsledek písemné přijímací zkoušky z ČJ 30 bodů a z Mat 30 bodů, 40 bodů z 
pohovoru (při pohovoru se zohledňuje i prospěch z pololetí devátého ročníku ZŠ, dále se posuzují komunikační 
dovednosti, společenský přehled, zájmy, výsledky ve významných soutěžích a olympiádách – viz příloha níže). 

Podmínkou přijetí je zisk nenulového počtu v každém ze sledovaných kritérií. Obor nelze studovat s vadou řeči.  
Minimální hranice pro přijetí je 44 bodů. Snížená známka z chování či hodnocení nedostatečně bude hodnoceno 
mínus 40 body. 
 

 

Uchazečům bude zaslána elektronicky pozvánka k přijímacím zkouškám. Veškerá komunikace mezi školou a 
uchazečem probíhá elektronicky! Je nezbytně nutné, aby uchazeč uvedl na přihlášce funkční mailový kontakt na 
rodiče!  
 

 
 

 
Stanovení pořadí uchazečů:  

1. Zisk bodů (maximálně 100 bodů, minimálně 44 bodů) 
2. Při rovnosti bodů více uchazečů – 2.1 Počet bodů z ČJ v JPZ; 2.2 Průměr ze známek z pololetí 9. ročníku z ČJ, 

AJ, M; 2.3 Známka z českého jazyka v pololetí 9. ročníku; 2.4 Známka z anglického jazyka v pololetí 9. ročníku; 
2.5 Známka z matematiky v pololetí v 9. ročníku 

 
Povinné přílohy přihlášky: 

1. Pololetní výpis z vysvědčení z 9. ročníku ZŠ s razítkem školy a podpisem 
2. Potvrzení lékaře, že žák může studovat obor  
3. Aktuálně platnou zprávu o poruchách učení (pokud žák navštěvuje ŠPZ) 

 
Výběr žáků bude proveden na základě těchto kritérií do naplněnosti oboru. 
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Příloha č. 1 
 
 
     Pohovor se skládá z těchto bodů – hodnotí se průměrný prospěch žáka v pololetí devátého ročníku, 

komunikační dovednosti, společenský přehled, zájmy a záliby, soutěže (vyšší než školní úroveň), olympiády (vyšší 

než školní úroveň). U všech našich maturitních oborů ještě posuzujeme vady řeči = logopedii a znalost českého 

jazyka, neboť budoucí učitelé, vychovatelé či asistenti pedagoga, i pracovníci v médiích musí splňovat 

komunikační a psychologické předpoklady pro výkon tohoto povolání.  

 

     Pro jednotlivé body jsou stanoveny tyto bodové hranice – maximální celkový součet činí 40 bodů: 

 

Průměrný prospěch – 0 až 10 bodů  

Komunikace – 0 až 6 bodů (nekomunikativní – málo komunikativní – reaguje na dotazy – reaguje bystře…) 

Společenský přehled a zájem o obor – 0 až 6 bodů (např. 0 b = neví o oboru, nemá přehled o dění…výborný přehled) 

Zájmy – 0 až 6 bodů (bodujeme každý sport, tanec, hru na hudební nástroj 2 body, do výše 6 bodů) 

Soutěže – 0 až 6 bodů (za každou v okresním či krajském kole po dvou bodech, max 6 bodů) 

Olympiády – 0 až 6 bodů (za každou v okresním či krajském kole po dvou bodech, max 6 bodů) 

Vada řeči – až mínus 15 bodů (u lehkých vad doporučujeme nápravu) 

Neznalost českého jazyka – cizinci – až mínus 20 bodů 

 

 

 

 

Systém u průměrného prospěchu: 

1.0 = 10 bodů 

do 1,1 = 8 bodů 

do 1,2 = 6 bodů 

do 1,3 = 4 body 

do 1,4 = 2 body 

1,5 a horší = 0 bodů 
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